
БОНУС 



ОБВЕС НА СУМКУ
Предлагаю сплести небольшие, но эффектные брелоки, которые станут отлич-
ным дополнением к вашей сумке и придадут всему образу неповторимый шарм. 
Забудьте о стандартных массовых украшениях — настало время создать что-то 
особенное, отражающее вашу индивидуальность и чувство стиля. Это не просто 
аксессуар, это выражение вашей креативности и стремления к уникальности.





Вам понадобятся:
	• атласный (шелковый) шнур диаметром 2 мм для перышек:  

4 отрезка разных оттенков по 100 см, 1 отрезок длиной 50 см 
для оплетки;

	• паракорд диаметром 4 мм для цепочки с цветочками:  
2 отрезка разных оттенков по 100 см;

	• паракорд диаметром 4 мм для шарика: 1 отрезок длиной 150 см;

	• колечко для брелоков диаметром 1,5 см;

	• колечко для брелоков диаметром 2 см;

	• деревянная бусина диаметром 2 см с широким отверстием;

	• вспомогательная нить для оплетки;

	• кольцо-карабин;

	• ножницы;

	• зажигалка или свеча для обработки кончиков шнура;

	• подушка и булавки для горизонтального плетения.
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Шаг 1  
Плетем перышки

1.	 Проденьте отрезки шнура по 100 см 
сквозь колечко диаметром 1,5 см.

2.	 Поместите колечко в середину отрез-
ков шнура.

3.	 Возьмите один конец из пучка и сфор-
мируйте петлю, немного отступив от 
колечка. Свободный конец петли дол-
жен находиться сверху и быть направ-
ленным влево.

4.	 Проведите свободный конец слева 
направо за верхнюю часть петли.
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5.	Теперь проведите свободный конец 
справа налево.

6.	Возьмите свободный конец и помести-
те его в петлю, как показано на фото. 
Нужно провести свободный конец под 
левой частью петли и вытянуть его 
вправо так, чтобы он оказался над 
правой частью петли.

7.	Оберните правую часть петли свобод-
ным концом и проденьте его в петлю, 
протянув влево.

8.	Продолжайте попеременно оборачи-
вать то правую, то левую часть петли 
до тех пор, пока свободный кончик 
не станет очень коротким, а петля — 
очень маленькой.

9.	Когда вы решите, что высоты плете-
ния достаточно, потяните за верхний 
край шнура, где начиналась петля.

10.	Теперь оставшийся хвостик можно от-
резать и подплавить зажигалкой или 
над свечой, чтобы он не распускался. 

11.	Сплетите такую же шишечку на вто-
ром конце того же отрезка.

12.	Проделайте то же самое с остальными 
отрезками.
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13.	Возьмите отрезок длиной 50  см 
и сформируйте оплетку под колечком 
вокруг всего пучка с шишечками.

14.	Когда вы туго затянете оплетку, може-
те отрезать кончики и подплавить их 
зажигалкой или над свечой.

15.	Первая часть обвеса готова!
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Шаг 2  
Плетем цепочку с цветочками

16.	Возьмите один отрезок длиной 100 см, 
сложите его пополам и протяните 
сквозь колечко.

17.	Закрепите шнур на колечке диаме-
тром 2 см простым креплением за-
мочком наизнанку.

18.	Сложите свободные концы таким 
образом, чтобы они образовали 
петлю и были направлены в разные 
стороны.
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19.	В образовавшуюся петлю проденьте 
второй отрезок, сложенный пополам.

20.	Зафиксируйте отрезок простым креп
лением замочком наизнанку и потя-
ните концы первого отрезка в разные 
стороны, чтобы петля затянулась, 
а второе крепление оказалось ближе 
к колечку.

21.	Для удобства можно закрепить пле-
тение булавкой на подушке. Возьмите 
правый конец второго (в моем слу-
чае — голубого) отрезка и оберните 
его вокруг правого конца первого от-
резка (в моем случае — серого), как 
показано на фото. Плотно затяните 
петлю. 

22.	Теперь еще раз оберните тот же кон-
чик второго (в моем случае — голубо-
го) шнура вокруг первого (в моем слу-
чае — серого). Плотно затяните петлю. 

23.	Повторите действия из пунктов 20–22 
с левыми концами шнуров.

24.	Сложите концы первого (в моем слу-
чае — серого) шнура так, как пока-
зано на фото, направив их в разные 
стороны.

25.	Оберните концы второго (в моем слу-
чае — голубого) шнура вокруг двойной 
основы из первого (в моем случае — 
серого).
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26.	Потяните концы первого (в моем слу-
чае — серого) шнура в разные сторо-
ны, чтобы петля затянулась.

27.	Завяжите левосторонний квадрат-
ный узел из первого (в моем случае —  
серого) шнура.

28.	Сложите концы первого (в моем слу-
чае — серого) шнура так, как показано 
на фото.
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29.	Оберните концы второго (в моем слу-
чае — голубого) шнура вокруг двойной 
основы и затяните петлю из первого 
(в моем случае — серого) шнура.

30.	Повторите действия из пунктов 21–26.

31.	Завяжите правосторонний квадрат-
ный узел из первого (в моем случае — 
серого) шнура.
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32.	По описанной выше схеме сформи-
руйте еще один цветочек из второго 
(в моем случае — голубого) шнура.

33.	Возьмите самый длинный шнур из 
пучка и при помощи вспомогательной 
нити сформируйте оплетку.

34.	Подровняйте кончики и завяжите на 
каждом из них простой узелок. Не за-
будьте обработать концы при помощи 
огня.

35.	Второй брелок готов!
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Шаг 3  
Плетем шарик

36.	Проденьте один кончик паракорда 
сквозь отверстие в бусине.

37.	Завяжите на кончике узелок.
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38.	Поместите узелок в отверстие бусины.

39.	Зафиксируйте бусину между пальцами 
и оберните шнур от себя вокруг паль-
цев 4 раза, как показано на фото.

40.	Поверните конец шнура так, как пока-
зано на фото.

41.	Сделайте 4 оборота шнуром по гори-
зонтали.

42.	Аккуратно снимите конструкцию 
с пальцев и проденьте конец шнура 
в верхнюю петлю.

43.	Теперь проденьте конец шнура в ниж-
нюю петлю.
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44.	Сделайте 4 оборота через петли. В ито-
ге свободный конец должен остаться 
в нижней петле.

45.	Найдите место, в котором шнур зафик-
сирован в бусине, и аккуратно подтя-
ните его, двигаясь от первого оборота 
к последнему. Старайтесь не тянуть 
слишком сильно, чтобы не нарушить 
стройность уложенных оборотов.
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46.	В итоге у вас должен получиться плот-
ный шарик.

47.	Оставшийся хвостик сложите попо-
лам и завяжите обычным узлом. Тре-
тий брелок готов!

48.	Можно собрать все три брелока вме-
сте при помощи кольца-карабина или 
комбинировать их по настроению. 
Также можно дополнить обвес брас
летом из бусин или другими милыми 
вещицами на свой вкус.47
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